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Kommunfullmäktige 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Älgös skärgårdskaraktär 
Svar från miljö- och stadsbyggnadsnämndens ordförande Cathrin Bergenstråhle (M) på 
interpellation från Mikael Carlsson (NL) 
 

Enkla frågor 
 
Enkel fråga - Saltsjöbadsleden mellan Fisksätra och Saltsjöbaden 
Enkel fråga från Esa Örmä (SD) till natur- och trafiknämndens ordförande Hans Peters (C) 

• Kommer natur- och trafiknämnden att behandla frågan om att bredda vägen mellan 
Saltsjöbaden och Fisksätra? 

 
Enkel fråga - Sociala satsningar i Fisksätra med anledning av oroligheter där 
Enkel fråga från Lisa Rasmussen (V) till socialnämndens ordförande Helene Skantze (M) 

• Planeras det att göra några akuta sociala insatser i Fisksätra för stötta 
verksamheterna som verkar socialt stabiliserande där? 

Motioner 

Motion – Strategi för kommunens laddinfrastruktur 
Motion av Martin Hellströmer m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att Nacka kommun tar fram en strategi för kommunens laddinfrastruktur. 

Motion – Bevara Nackas bebyggelsekaraktär 
Motion av Christina Ståldal m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att en genomarbetad och kommunicerad kommunal vision och tanke ska prägla 
exploateringen i varje delområde av Nacka före granskning, med yttrande från 
stadsarkitekten. 

• Att invånarna i alla Nackas områden ska vara med från start i visionsarbetet och 
kunna påverka helheten. 
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• Att planer och dokument ska genomgå kvalitetsgranskning före kommunikation till 
offentligheten där namn och ansvariga personer alltid finns med. 

• Att bebyggelsekaraktären i omgivande område ska utgöra en viktig grund för 
kommande bebyggelse. 

• Att tillkommande trafiks påverkan på trafikflöden noga ska analyseras vad gäller allt 
ifrån skolbarns väg till skolan till vuxenvärldens transporter. 

• Att hårdgjorda ytor minimeras och befintlig natur bevaras så långt som möjligt. 

Motion – Utredning av covid-19 inom äldreomsorgen 
Motion av Esa Örmä (SD) med följande förslag. 

• Att kommunen låter utreda hur äldreboenden med kommunal huvudman har 
fungerat under pandemin. 

• Att kommunen skickar en framställan till alla privata 
äldreboenden/hemtjänstanordnare i kommunen och begär att de deltar i 
utredningen på samma premisser. 

• Att kommunen upphandlar utredningsarbetet i fråga hos någon utomstående part. 
 

Interpellationer 
 
Interpellation – Danvikens kyrkogård 
Interpellation från Carl-Magnus Grenninger (S) till natur- och trafiknämndens ordförande 
Hans Peters (C) med följande fråga. 

• Hur ser de framtida planerna ut för kyrkogården? 
 
Interpellation – Bygge av hiss i Finnboda 
Interpellation från Khashayar Farmanbar (S) till kommunstyrelsens ordförande Mats 
Gerdau (M) med följande fråga. 

• Avser den politiska majoriteten att starta bygget av hissen i Finnboda inom detta år, 
nästa år eller denna mandatperiod? 

 
Interpellation – Personalflykt bland högre tjänstemän på Nacka kommun 
Interpellation från Christina Ståldal (NL) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau 
(M) med följande frågor. 

• Kommer man att analysera och göra en samlad bedömning om bakgrunden till den 
stora avtappningen av kvalificerade tjänstemän? 

• Görs det avgångsintervjuer med dem som slutar som bidrar till ökad förståelse för 
varför kvalificerad personal slutar så relativt ofta? 

• Vilka slutsatser drar du av situationen? 
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Interpellation – Mötesplats för seniorer i Saltsjöbaden 
Interpellation från Bosse Ståldal (NL) till äldrenämndens ordförande Karin Teljstedt (KD) 
med följande fråga. 

• Hur vill du på ett konstruktivt och framtidsinriktat sätt säkerställa att den 
verksamhet som du anser är inspirerande och bra i Saltsjöbaden bibehålls och att 
satsa på en öppen och närliggande mötesplats ”som kommer alla pensionärer till 
del” i Saltsjöbaden”? 

 
 
 
Rebecca Band 
Kommunsekreterare 
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